

宁溪公园上演烟花秀 本组图片 城市晚报全媒体记者 吕闯 实习生 张袆迪 徐海寒 摄



市民在两岸慢跑散步



公园还提供露营区



宁溪公园优美风光

长春宁溪公园位于长春新区中 盛路与大学城路之间,是长春北湖 公园的功能延伸带,自宁溪升级改 造后,便吸引众多市民游客的关 注。近日,宁溪公园已正式开园,面 向市民游客开放,在这里你可以慢 跑散步尽情欣赏宁溪两岸的美景, 可以乘船在水上自由穿梭,享受夏 日清凉……

6月10日晚,宁溪公园开展了丰富的端午假期活动。宁溪上,古风歌曲演绎,演唱者着古装乘船,随溪游氛围感拉满,溪风将悠扬歌声吹进耳畔,感受不一样的古韵。伴随着现场靓丽的灯光,宁溪岸边烟花齐放,璀璨绚烂,唯美浪漫,烟花更与城市夜景梦幻联动,让市民们驻足仰望,尽享这份夏日的热烈与激情。伴随着轻柔的溪风,现场市民游客们还打开手机闪光灯挥舞着,共同唱起《歌唱祖国》《自由飞翔》等歌曲,歌唱着这大美中国,歌唱着这繁华盛世!

"我都已经连续两天来到这了, 公园真的很美,尤其今晚的烟花和 合唱,整个气氛让我都有点想哭,欢 迎大家都能来到大美长春,来到北 湖宁溪。"一名女士说道。 晚上的宁溪公园灯火辉煌,白 天的宁溪公园更是生机盎然。宁溪 从北湖公园延伸出来贯穿东西,两 岸绿草如茵,花开缤纷,白色漫行道 贯穿整个宁溪的主线,溪水两岸草 木茂盛、风景优美。11日上午,正有 市民在溪水两岸散步、慢跑,呼吸新 鲜空气,欣赏两岸美景,体会贴近自 然、绿水相融的慢生活。

在公园河岸两侧,还设置了健身区、运动区、露营区等。在健身区,各种智能健身器材齐全,可以进行有氧、力量、柔韧、核心等多种训练;在运动区,则设置了篮球场、笼式足球场等,各区域为市民营造休闲、娱乐、运动、健身的的门造性态场所;在露营区,则专门设置了搭帐篷的场所,在这里你可以携家人朋友烧烤露营,还能居高临下拍照打卡,真是美不胜收,好不惬意。

据了解,以城市更新带动文旅发展的宁溪约3.8公里,集防洪泄洪、休闲游憩、健身游乐、景观游览于一体,形成水脉渗透、绿水相融的独特空间。

城市晚报全媒体记者 吕闯 实习生 张袆迪 徐海寒

# 长春市延安大街新增花卉景观

"各种花卉的颜色搭配得很好,品种也很独特,漫步其中赏心悦目,忍不住驻足拍上几张照片……"6月10日,走在长春市朝阳区延安大街上的市民发现,街头的绿化带花池内,已经悄然"换妆"成了色彩斑斓的鲜花带,为这个夏日增添了新的景观。

记者在延安大街上看到,绿化工人们正有序开展街路彩化工作, 天竺葵、牵牛、孔雀草、大花海棠等 十余种应季花卉、宿根花卉正栽植 进绿化带花池内,同时各类花卉构 建的立体花坛也已完成造型设计, 这些花卉的亮相将进一步提升城市 颜值。



工人正在栽植花卉



鲜花格外艳丽 本组图片 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

据了解,为了打造丰富多彩的人文景观效果,提升市民幸福感,近年来,长春市在花卉的选择和栽植形式等方面下功夫。一方面,在设计上采用片状或带状栽植形式,形成大体量流线型视觉效果,突出街路重要节点部位,有力烘托街路景

观彩化效果;另一方面,品种选择上采用花期长、颜色艳丽、抗性强、街路适应性良好的品种,通过利用各种绿植花卉的合理搭配,使辖区绿化环境进一步改善、景观效果进一步优化,营造步移景换的景观效果。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

长春市绿管中心提升精细化养护水平

# "金剪刀"队伍 助力街路景观"焕新颜"

为打造优美的城市环境,做优城市"一街一景观、一路一特色",长春市绿化管理中心弘扬"工匠精神",发挥专业技术人员特长,组建"金剪刀"修剪队,落实"定线、定标、提质"高标准修剪要求,加强街路乔灌木、绿篱修剪养护。

一方面,坚持适度修剪、精剪细修。在修剪乔灌木时,"金剪刀"修剪队注重保持树木的自然形态,避免过度修剪造成的伤害。同时,根据树木的生长情况和空间布局,按照设计要求和趋调整,使树木更加挺拔茂盛、线条流畅、层次分明,呈现出艺术效果。另一方面,坚持与病虫害防治和养护管理相结合,及时防治确保长势,在修



街路景观呈现出艺术效果 长春市绿管中心供图

剪造型树和绿篱后,定期养护和管理,保持其良好的生 长态势和美观度。

截至6月,共修剪乔木1 万余株,灌木3000余丛,绿篱 3.3万平方米。下一步,中心 将持续加强辖区绿化管养工 作,不断提升市民满意度。

城市晚报全媒体记者 吕闯

# 男子上山采药被困 警民携手3小时紧急搜救

"找到了!找到了!安然无恙!"6月10日,吉林白山边境管理支队六道沟边境派出所成功救助一名深山采药的迷路群众。

当日12时30分许,六道 沟边境派出所接辖区村民报 警求助称,其丈夫孙某在六 道沟镇火绒沟森林里采挖出 的时迷失方向,至今未后,对 道沟进继失方向,至今未后, 道沟边境派出所立即组区域 为驱车前往事发区域 知题车前往事发区的向 大概位置。事发区域地处方 大概位置。事发区域地大域 密,无人居住,一旦和发 额,在人居住,一旦不 下。 下,跌落山崖的风险。 情况下, 跌落山崖的风险 大,搜救工作刻不容缓。民警和群众踩着枯枝烂泥,拨开灌木枝叶一边前行,一边呼喊被困群众名字,仔细搜寻着男子的踪迹。经过3个小时的紧张搜救,终于在15时30分许听到有人在深沟里回应民警的呼喊。

"太感谢你们了!谢谢! 谢谢!"孙某不停地向救援民警 和群众表示感谢。民警向其递 上矿泉水和食物补充体力,待 其恢复体力后,民警合力将其 搀扶下山。经检查,男子精神 状态较好,无受伤情况。

民警提醒:广大群众不要 独自上山,尽量结伴而行,遇 到紧急情况,迅速报警求助。

赵大晓 城市晚报全媒体 记者 吕闯

"小伙子,咱们谈谈"

# 男子欲跳桥轻生 民警成功救助

长春市公安局经开区分局珠海路派出所全体民警始终以帮助辖区群众,保护辖区群众安全为己任。端午节期间,珠海路派出所民警及时救助欲轻生男子,受到辖区群众好评和称赞。

近日,民警李成文、张严接到群众求助后迅速出警, 赶到现场后发现一年轻男子站在桥上欲跳桥轻生。男子情绪有些激动,情况紧急,民警李成文立即喊道:"小伙子,怎么回事,咱们谈谈,有啥困难咱们商量看看能不能解决……" 民警暖心的话语劝慰着 男子,渐渐地,男子的情绪稳定下来,对民警敞开了心扉, 说出自己因为家庭琐事感到 心情郁闷无法释怀而有了轻 生的念头。在民警的安抚下, 男子终于放下心理包袱,民警 李成文、张严从桥上把男子扶 了下来,带到安全区域。

为了让男子放弃轻生的 念头,民警找来其亲属,耐心 开导,做通他们的思想工作, 男子终于认识到生命的宝贵, 表示不会再做傻事,随后,民 警将他们平安送回家中。

城市晚报全媒体记者 吕闯

#### 白山边境管理支队十四道沟边境派出所 警务站前移服务群众

近期,白山边境管理支 队十四道沟边境派出所主动 作为,将警务站前移至望天 鹅景区人口,依托干前沿警

务站,不仅为游客提供法律 咨询和宣传,更在服务群众 的路上不断前行。

石彬

### 民警"粽"情守护独居老人暖人心

端午节期间,白山边境管理支队十三道沟边境派出 所心系辖区独居老人,开展 走访慰问活动,与老人一起 包粽子、聊家常,用陪伴关心呵护警民鱼水情,让群众感受到人民警察的温暖。

谢兄